A 2017-es kompetenciamérés eredményeinek értékelése

a Szurdokpiispéki Altaldnos Iskoldban

Iskolank létszamadatai a méreskKor:

Tanulék szama
Evfolyam Képzési forma Osszesen A CSH- A 2015-6s
jelentésb indexszel eredménnyel
en rendelkez is rendelkez
6. Altalanos iskola 19 17 17 -
8. Altalanos iskola 8 8 5 8

Piros szin jelzi, ha valamely évfolyamon és képzési formaban a telephely CSH-indexe vagy a 2015-0s
eredmények alapjan a varhaté eredmény nem becsllhet megbizhatéan.
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A telephely eredménye a tanulék CSH-indexének tiikrében
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A telephely eredménye szignifikansan gyengébb a varhaténal




Tantargyangént részletezve:
Matematika 6. osztdly

A szianjfikénsan lahban. hasonican i ,
teliesit telephelyek szama és aranya (%)
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A kozepes kozségi altalanos

A kozségi altalanos iskolak
iskolak korében

korében

Orszagosan

A diagramrdl szépen latszik, hogy csak kilenc hasonlé iskola tanuléi teljesitettek jobban, de tudjuk, hogy ebben az
osztalyban a jol és a gyengébben teljesit6k aranya nagyjabdl ugyanaz.
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Adott eredményt elért tanuldk szama
az Ondk telephelyén (1 kér 1 tanuldt jeldl)
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Latjuk a kimagasldan jol teljesit6, és a szint alatt teljesité tanuldnkat, valamint a népes kozépmezdnyt. Hiven tikrozi az
osztalyt.

A Kazséai Allaldnos iskolai .
a CSH-index alapian varhatd és tényleges telissiiménye
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Itt is azt 1atjuk, hogy megfelellink az elvarasoknak.
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El6z6 évi matematikajegy

A matematika jegyeik és eredményeik alapjan latunk néhol egy jegynyi eltérést. Ezek a tanuldk akik minden érara
rendszeresen késziilnek, de alkalmazni nem mindig tudjak amit tanultak.
Szévegértés 6. osztdly:

A szignifiks iobban, h 6an, illetve ‘o

teliesit telephelyek szama ¢s aranya (%)
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A kdzségi altalanos iskolak
A kozepes kozségi altalanos
iskolak kdrében

Orszagosan
kdrében

Latjuk, hogy csupan negyvendét hasonlo iskola teljesitett t6link jobban.
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Két tanuldnk nagyon leszakadt, a tobbiek képességeiknek megfelel6en teljesitettek.
A kiizsiai Altaldnos iskolai -
2 CSH-index alapjan varhato. és tényleges teliesitménye
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Eredménylink az elvarasoknak megfelel.



Matematika 8. osztdly:

A szignifikéansan jobban, hasonléan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)
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A kozségi altalanos iskolak
A kdzepes kozségi altalanos
iskolak korében

Orszagosan
kérében

Azt ‘Iétj'uk é.diéérafnbh, hE)gy huszonot hozzank hasonld iskola teljesitett rosszabbul. Tudjuk, hogy kit(in6 tanulénk nem volt,
eredményeik hiven tikrozik a valésagot.
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Latjuk, hogy nincs 1. szint alatt teljesiténk, ismerve a tanuldkat ez is jénak szamit.
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A telephely tanuléi

A nyolcadikos tanuldknal értékelni tudjak a tanulok fejl6dését. Azt latjuk, hogy egy tanuldnk szignifikdnsabban rosszabbul
fejl6dott az elvartnal. Nincs viszont olyan aki jobban fejl6dott volna a vartnal.
Szovegértés 8. osztaly:



A tanulék képességeloszlasa az Onok telephelyén miikédé osztalyokban az elézé év végi matematikajegy
filggvényében
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El6z6 évi matematikajegy

1
Lathatjuk az eredményeiket a matematika jegyeikkel. Osszhangban vannak.
Szovegértés 8. osztdly:
A szignifikansan jobban, hasonléan, illetve gyengébben
teljesitd telephelyek szama és aranya (%)
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A kozepes kozségi altalanos

A kozsegi altalanos iskolak
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Orszagosan
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Ez az eredmény a matematikanal jobb.
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Az osztaly képességeit ismerve erre szamitottunk.

A tanulék egyéni fejlédése a komplex fejlédési modell
alapjan*

A tanulok tényleges eredménye és a komplex modell alapjan becsllt, varhatéd eredménye kdzotti klilénbségek az
Ansk telephalyen
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A telephely tanuléi

Itt azt latjuk, hogy mig két tanuld fejl6dése szignifikdnsabban rosszabb, addig kett

o

Gé j

obb az elvarttal.



Osszegzés:

A 6. osztalybdl a hianyzd tanuld év végi matematika jegye kettes volt, igy nagy valészinliséggel nagyon gyengén teljesitett
volna. Az eredményeinkbdl az latjuk, hogy a tanuldink a hasonlé iskolakhoz képest nagyon jél teljesitettek, kérdésiink az
volt, hogy a hianyzé tanulé mennyit valtoztatott volna ezen az dtlageredményen?

A 8. osztalybdl ugyan mindenki irt, de hatodik végén két kit(ing tanuld elment, igy nyilvan az atlag ahhoz képest romlott.
Kevesen vannak, ebbdl nagy a nagyon gyengén teljesit6k aranya.

Az eremények javitasa érdekében megvizsgaltuk, hogy mi az amin javitani tudunk és hogyan. Elsé feladatként azt
gondoltuk, hogy a nagyon gyengén teljesit6k eredményén kell javitani. Itt els6sorban a szovegértést és a logikus
gondolkodast kell fejleszteni, kezdve az els6 osztalytdl. Minden neveld elsédleges feladata kell legyen, hogy minden
alkalmat megragadjon az ért6 olvasas gyakorldsdra és a tanultak gyakorlati alkalmazasara. Itt a készségtargyak szerepét és
feladatait is megbeszéltik, példakat hoztunk fol, hogyan tudnak ezek a tantargyak hozzajarulni bizonyos matematika
feladatok megoldasahoz.



